

■ 林泳淘穿上海衣訪，但仍不停叫冷。

香港文匯報訊《2012香港小姐競選》16位候選佳麗正在英國倫敦拍攝外景，到埗首天大隊前往倫敦塔橋拍攝，作嘉賓的陳百祥（叻哥）選出湯洛雯（Roxanne）與卞曉帆（Penelope）分任隊長，將佳麗們分成兩組各8人進行拍攝。



■ 吼哥細心指導佳麗，其間亦有不少外國人駐足觀看。

倫敦直擊 湯洛雯卞曉帆任隊長無懼排斥

眾佳麗穿上白色貼身短袖T恤、緊身牛仔褲，在僅十多度的天氣下，眾人都冷得不斷顫抖，其中Roxanne更疑似凸點。她表示不知情下被選為隊長，亦是她人生首次做隊長，感到很緊張和大壓力。問到是否因她是湯鎮業姪女才被挑選？她說：「不會，他應該不認識我，亦不認識我父親，可能叻哥看報紙記得我的名字，私下我都沒有向他自我介紹。」

不覺有自身優勢

Roxanne又不覺得自己的背景有優勢，況且叻哥亦表明就算當隊長，也不代表不會被淘汰。至於做隊長會否怕分化佳麗，或被人排斥？她說：「不會，私底下我們都有傾談，回酒店大家會商量應該怎麼做。」

卞曉帆亦是隊長之一，她表示會選較好感情的佳麗做隊友，因為好友不怕直接指出對方的缺點。同樣問她做隊長會否被其他佳麗排斥或分化？她說：「不會，我都讓Roxanne先選隊友，大家都沒所謂。」說到她的花名「便便」不雅，她笑謂好朋友才會這麼叫她，而且也有親切感。

林泳淘着泳衣沒信心

林泳淘穿上外套做訪問時仍不停叫冷，見她拍攝時也冷得夾起雙腿。她自嘲自己雖然是冬天出世，但仍然怕冷。問到稍後要在寒冷天氣下穿泳衣怎麼辦？她說：「順其自然，硬着頭皮都要頂下去，惟有到時催眠自己。」她坦言對泳衣環節沒有信心，除非可以短時間內減少10磅。

由澳洲回港參選的李渼琦（Melanie），已有心理準備穿泳衣時會更冷，由於她的廣東話一般，她表示不斷與母親說話做練習，現在就與佳麗們勤溝通練習。



■ 佳麗們稍後將分成兩組，每組8人進行拍攝。



■ 吼哥與佳麗們在低溫下拍攝，眾人都冷得發抖。

胡杏兒買車男友黃宗澤付首期

香港文匯報訊（記者 吳文釗）

胡杏兒近日有報道指她向男友黃宗澤逼婚不成，改令男友與她同居，又要對方送贈90萬名車。杏兒昨日拍攝新劇《戀愛季節》時強調是自己買新車也沒逼婚，但就承認男友付首期。

胡杏兒與馬國明昨日到坑口為新劇《戀愛季節》拍攝外景，她指劇中自己做博物館職員，馬國明就扮私家偵探，二人更有一場人呼吸戲。杏兒笑道：「我都不知道是否編審特別安排，第2集已經要為他做人工呼吸，我也害怕步驟有錯。」笑問拍攝前有沒有要求對手刷牙做準備？杏兒笑說：「不會，但也要他吃薄荷糖及不可吃大蒜。」

強調沒有逼婚

提到有報道指杏兒主動要求與男友同居試婚，她表現勞氣道：「我也不知道寫甚麼，助手叫我不要看，這樣不會動氣，助手也不想我不開心。」杏兒強調沒有逼婚，不是事實的事情不作回應。至於威迫男友送90萬名車一事，杏兒強調座駕由自己購買，不過對方就付首期。笑問是否婚前下訂？杏兒說：「不是這回事，我也不敢收。」杏兒直認這是二人拍拖多年來收到最大份禮物。問到被指逼婚會破壞形象時，杏兒說：「雜誌通常也是寫女方逼男方結婚，自己相信自己沒有就行。寫了多年已經習慣，很快便會忘記。」馬國明就害怕黃宗澤的粉絲對他有微言，可能粉絲不想他錫杏兒，幸好今次非由他做主動，是對方幫自己做人工呼吸。

（見圖）前晚接受《海琪的天空》訪問，他帶笑指與主持人陳海琪可以無所不談，因他也沒甚麼不可告人的秘密。



家輝現已在放暑假，本想外遊，但見台灣又發生水浸，所以想到一家人開心已很滿足。即使周日的父親節，家輝表示不會



鬥打乒乓球 阮兆祥爆冷勝陳展鵬

香港文匯報訊（記者 吳文釗）無綫新劇《衝呀！瘦薪兵团》首日收視高收30點，最高更有32點，昨日劇中主角陳展鵬、阮兆祥（見圖）進行一場搞笑乒乓球賽，祥仔笑言要挑戰前港隊成員陳展鵬的球技，更表示輸掉球賽的一方要去捐血或捐底床作懲罰，結果祥仔一方爆冷勝出。

賽前陳展鵬與阮兆祥先禮後兵互讚對方，祥仔笑言今次比賽是明知山有虎、偏向虎山行，他笑道：「我打球不叻，最叻是打乞噏、打呵欠和打牙骹。」展鵬就坦言已有7、8年沒練球，

力，反而樓市未穩定，暫時也不會買樓。問到老公送過甚麼貴重禮物給她？慧儀表示最貴重是首飾，足夠支付一層樓的首期。

此外，金剛、阮兆祥及周家蔚等昨日為美容集團的業界聚會活動擔任表演嘉賓。金剛被問到其緋聞女友蔡慧欣的前男友在英國是有背景的江湖人物，問到金剛可知此事？金剛即否認蔡慧欣是其女友，他亦沒有追求對方。之後金剛又笑指蔡慧欣蠢，認為以對方的性格應該不會認識江湖人物，她太蠢。



梁家輝欲贈信用卡予女兒

香港文匯報訊（記者 李慶全）梁家輝（見圖）前晚接受《海琪的天空》訪問，他帶笑指與主

持人陳海琪可以無所不談，因他也沒甚麼不可告人的秘密。

家輝現在放暑假，本想外遊，但見台灣又發生水浸，所以想到一家人開心已很滿足。即使周日的父親節，家輝表示不會



小春爆伊健確有意結婚

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳小春（見圖）對於好友鄭伊健傳婚訊，他笑指伊健早已應該結婚，還取笑他可能已經結婚只是沒有公開。記者笑他竟踢爆好友，小春直言伊健與蒙嘉慧有這「動作」，因伊健曾叫過他

度期，但又否認是找他做兄弟，但要是伊健結婚，叫他做甚麼都可以。

至於太太應采兒下周生日，小春指他已經安排好如何慶祝，禮物方面，

陳妍希恨與星爺結片緣

香港文匯報訊（記者 李慶全）

陳妍希（見圖）、莊思敏及江若琳等前晚出席活動，「女神」陳妍希透露跟甄子丹合作的電影《Together在一起》已拍竣，即將接拍一部香港電影，她自小喜歡看香港電影，盼能跟陳可辛及周星馳合作，也見過陳可辛一次，卻不好意思提出

自薦。要是有緣遇上周星馳，定會鼓起勇氣告白，即使減酬勞一半也願意，要她扮醜搞笑也沒問題？她笑說：「其實女神都可以很醜，可以給大家一個驚喜！」與星爺合作會否傳緋聞？她表示不會怕，時間能夠證明一切，總之現來港拍戲多了，廣東話也進步不少，感覺似是半個香港人。

林海峰認有意向商台請辭

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）

林海峰（Jan）（見圖）最近與服裝品牌及飲品合作推出別注系列，他笑言設計才是正職，電台工作只是副業。至於酬金，他表示有人找他設計已是最大回報。



談到近日盛傳商台7月大改革，其弟林曉峰（Lo）主持的節目會被暫停，Lo因而請辭，更於微博透露將失業。Lo說：「未有看過雜誌，不過Lo已在微博透露會全職打羽毛球，以我所知Lo轉做運動員，Lo個新節目叫《Afternoon B》，B是指Badminton（羽毛球）。」他又稱也是看Lo的微博才知道。對於陳志雲即將進行大改革，並重邀蘇絲黃回巢，Jan又稱未看報道，但就承認早已略有耳聞，又笑稱聞到阿蘇的美味。之前他曾暗示自己也想走，問他是否想走？「每個人返工就諗住放工。（想辭職？）想喫，諗住轉做副局長。而家爆晒，諗下點啦。」